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Zjednodušená metoda vykazování

• v rámci programového období 2021-2027 poskytována podpora na skutečně realizované 

výdaje a nově na výdaje v režimu zjednodušené metody vykazování (ZMV) - paušál

• ZMV musí být uplatňována minimálně u operací, jejichž celkové výdaje nepřesáhnou 

200 000 EUR a operace bude realizována mimo režim veřejné podpory; povinné využití 

ZMV také u projektů realizovaných v režimu podpory malého rozsahu (de minimis)

• § 14 odst. 6 zákona č. 218/2000 Sb. - poskytovatel může v rozhodnutí o dotaci 

stanovit výdaje nebo náklady, které budou vyúčtovány jako paušální, jejichž výše 

nemusí být prokazována

• pokud byla dotace nebo její část poskytnuta na paušální výdaje, zahrnuje celkový objem 

použitých prostředků také výši paušálních výdajů v rozsahu, v němž byly příjemci splněny 

podmínky jejich použití stanovené v rozhodnutí o poskytnutí dotace



Zjednodušená metoda vykazování

• výše realizovaných výdajů v režimu ZMV nemusí být prokazována

• v IROP ZMV – 7% sazba nepřímých výdajů projektu vypočítána z objemu 

přímých výdajů

• příjemce dokládá přímé výdaje projektu, od kterých se odvíjí výše 

neprokazovaných nepřímých výdajů; ověření přímých výdajů jako základ 

pro výpočet nepřímých výdajů

• nejsou kontrolovány nepřímé výdaje projektu spadající pod režim ZMV – není 

prokazována jejich výše, použití a účetní a rozpočtové zachycení

• v IROP poskytnuta dotace na nepřímé výdaje prostřednictvím 

neinvestičního transferu

• součástí nepřímých výdajů mohou být běžné i kapitálové výdaje



Rozpočtové zachycení

• přijatý transfer na nepřímé výdaje (ZMV) zatříděn podle poskytovatele 

transferu bez ohledu na to, zda bude realizován běžný nebo kapitálový výdaj 

• v IROP

• položka - 4116

• účelový znak - např. 17084 (SR) a 17085 (EU)

• nástroj – 149

• prostorová jednotka – 1 (SR) a 5 (EU)



Rozpočtové zachycení

• výdaje realizované v rámci nepřímých výdajů (ZMV) budou zatříděny 

vždy podle skutečnosti (pokud je ÚJ schopna přiřadit výdaj k přijatému 

transferu  uvést účelový znak, nástroj a prostorovou jednotku)

• v IROP

• položka – podle skutečného druhu výdaje (běžné nebo kapitálové)

• paragraf

• účelový znak, který je shodný s ÚZ na straně přijatého transferu - např. 

17084 (SR) a 17085 (EU)

• nástroj – 149, prostorová jednotka – 1 (SR) a 5 (EU)

• v případě nástroje a prostorové jednotky se vykáží výdaje, které jsou 

nejvýše rovny výši přijatých peněžních prostředků v režimu ZMV (Zprávy 

MF pro obce a kraje ze dne 8. 11. 2019)
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